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BC 90
CINGO DP 300BIOCIPPATORE

CINGOLATO
MINI-DUMPER 
MOTORIZZATO

Di serie Standard equipment Serienmässig Estándar De série

• Carrello cingolato con 3 marce 
avanti 1 indietro

• Freni di stazionamento automatici
• Regolazione automatica 

tensionamento cingoli
• Cassone ribaltabile
• Protezioni antinfortunistiche 

conformi alla normativa CE

• Crawler truck with 3 forward 
gears 1 back

• Automatic parking brakes
• Automatic track tension 

adjustment
• Collapsible box
• Protective equipment as per EC 

safety rules

• Raupenwagen mit 3 
vorwärtsgängen 1 rückwärtsgang

• Automatische feststellbremse
• Automatische einstellung der 

kettenspannun
• Faltbare box
• Unfallschutz nach EU-Vorschriften

• Camión de oruga con 3 engranajes 
delanteros 1 atrás

• Frenos de estacionamiento 
automáticos

• Ajuste automático de la tensión 
de la pista

• Caja plegable
• Protecciones de seguridad de 

acuerdo con la norma CE

• Chariot sur chenilles avec 3 
vitesses avant 1 arrière

• Freins de stationnement 
automatiques

• Réglage automatique de la 
tension des chenilles

• Boîte pliable
• Protections contre les accidents 

aux normes CE

Dati tecnici Technical data Technische Daten Datos técnicos Données techniques

Carico massimo Max load Maximale Last Carga máxima Charge maximale 300 kg
Dimensioni cassone chiuso Closed box dimensions Abmessungen geschlossener Kasten Dimensiones caja cerrada Dimensions de la boîte fermée 91×60×20 cm
Dimensioni cassone aperto Open box dimensions Abmessungen o� ener Kasten Dimensiones caja abierta Dimensions de la boîte ouvert 104×86×20 cm
Marce Speed Getriebe Velocidad Vitesse 3 + 1
Larghezza cingoli Track width Spurbreite Ancho de la pista Largeur de la piste 180 mm
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 mod. cod. HP kg cm

DP 300 5446023 HP 6,5 - 200 cm³ 178 160×65×95

Cassone ribaltabile
Collapsible box
Faltbare box
Caja plegable
Boîte pliable

Cassone ribaltabile
Collapsible box

Caja plegable

Cassone ribaltabile

MOTORISED MINI-DUMPER
MINIRAUPENDUMPER
MINIDUMPER MOTORIZADO
MINI-TOMBEREAU MOTORISÉ
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ORIGINAL MADE IN ITALY

191Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni a pag. 194




